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1. Pa iaith sydd â’r mwyaf o siaradwyr
yn y byd?

• A) Mandarin
• B) Sbaeneg
• C) Saesneg

Which language has the most speakers in the world?
A‐ Mandarin B‐ Spanish C‐ English



2. Sawl iaith “llai eu defnydd” sydd yn
yr Undeb Ewropeaidd?

• A) 30
• B) 45
• C) 60

How many  "lesser‐used" languages are there in the 
European Union?
A‐ 30 B‐ 45 C‐ 60



3. Sawl person yn Ewrop sydd yn gallu
siarad mwy nag un iaith?

• A) 25 miliwn
• B) 50 miliwn
• C) 75 miliwn

How many people in Europe who can speak more than 
one language?
A‐ 25 million B‐ 50 million C‐ 75 million



4. Faint o bobl sydd yn byw yng
Nghymru sydd yn gallu siarad

Cymraeg?
• A) 250,000
• B) 600,000
• C) 1,000,000

How many people living in Wales can speak Welsh?
A‐ 250,000 B‐ 600,000 C‐ 1,000,000



5. Pa sir yng Nghymru sydd â’r mwyaf
o siaradwyr Cymraeg?

• A) Caerfyrddin
• B) Gwynedd
• C) Ceredigion

Which county in Wales has the most Welsh speakers?
A‐ Carmarthen B‐ Gwynedd C‐ Cardigan



6. Pa ganran o drigiolion Gwynedd 
sydd yn siaradwyr Cymraeg?

• A) 50%
• B) 70%
• C) 90%

What percentage of people in Gwynedd who are 
Welsh speakers?
A‐50% B‐70% C‐90%



7. Ym mha grŵp oedran mae’r canran
uchaf o siaradwyr Cymraeg yng

Ngwynedd?
• A) 5‐9 oed
• B) 10‐14 oed
• C) 60‐64 oed

What age group has the highest percentage of Welsh 
speakers in Gwynedd?
A‐5‐9 years B‐ 10‐14 years C‐60‐64 years



8. Faint o siaradwyr Cymraeg sydd
heddiw o’i gymharu â 1991?

• A) Mwy
• B) Llai
• C) Tua’r un fath

How many Welsh speakers are there today, compared to 
1991?
A‐ More B‐ Less C‐ About the same
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Atebion

• 1‐ A) Mandarin
• 2‐ B) 45
• 3‐ B) 50 miliwn
• 4‐ B) 600, 000
• 5‐ A) Caerfyrddin
• 6‐ B) 70%
• 7‐ B) 10‐14 oed
• 8‐ A) Mwy


